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Πατριάρχης Βαρθολομαίος: «Στο τέλος το δίκαιο 
θριαμβεύει»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Του Νίκου Μαγγίνα 

Στην Πολίτικη νεολαία κοντά και στην αύρα από τα ευέλπιδα νιάτα της 
Ρωμηοσύνης βρέθηκε το απόγευμα της Κυριακής ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος με αφορμή την έναρξη της δεύτερης κατασκηνωτικής περιόδου. 
Στους χώρους των Κατασκηνώσεων του Πατριαρχείου, στην Παιδόπολη της νήσου 
Πρώτης, χοροστάτησε στην Ακολουθία του Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνος που 
τελέστηκε στο Καθολικό της Μονής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στις 
ανακαινισμένες εγκαταστάσεις της οποίας λειτουργούν οι Κατασκηνώσεις. Μετά 
το πέρας της Ακολουθίας, στον αύλειο χώρο, τον Πατριάρχη Βαρθολομαίο 
προσφώνησε από μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Κυριών 
Παιδοπόλεως η Πρόεδρος Μαρία Αποστολίδου σημειώνοντας πως εφέτος 
συμπληρώνονται 75 χρόνια λειτουργίας της Παιδοπόλεως ενώ υπογράμμισε την 
προσωπική προσφορά του Πατριάρχου Βαρθολομαίου, όταν οι αντιξοότητες 
επιχειρούσαν να καταστούν τροχοπέδη στη ζωή της Παιδοπόλεως, λέγοντας: 
«Παναγιώτατε, η αποφασιστικότητά σας που δεν πηγάζει μόνο από την 
προσωπικότητά Σας αλλά και από τη μέριμνα που έχετε για τους νέους βλαστούς 
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της Ομογένειας, κράτησε την Παιδόπολη ανοιχτή στις δύσκολες μέρες…».
Στη συνέχεια τα παιδιά παρουσίασαν τη θεατρική παράσταση «Κούλα η 
κατσικούλα και το κλεμμένο τραγούδι» του Ευγένιου Τριβιζά ενώπιον του 
Οικουμενικού Πατριάρχου. Στην παράσταση αυτή, στην οποία το χειροκρότημα 
ήταν έντονα θερμό και πηγαίο, οι εθελόντριες καθοδηγώντας τα παιδιά 
κατάφεραν συλλογικά να επιτύχουν ένα πραγματικά εντυπωσιακό αποτέλεσμα 
αφού συνδύασαν με τον καλύτερο τρόπο σκηνική παρουσία, χορογραφία, τραγούδι 
και πλούσια ενδυματολογία. Μέσα από την παράσταση αυτή έγινε φανερό πόσο 
σημαντικό μπορεί να καταστεί το αποτέλεσμα μιας αρμονικής συνεργασίας και 
πόσο μπορούν να εμπνευσθούν τα παιδιά από το παράδειγμα και την παρακίνηση 
των μεγαλυτέρων. Κατόπιν ο Μ. Ιεροκήρυξ Βησσαρίων και ο Γιώργος Μαρινάκης, 
ιεροψάλτης των Πατριαρχικών Αναλογίων μαζί με τα παιδιά και τις εθελόντριες 
της Κατασκήνωσης έκαναν μουσικό πρόγραμμα με παραδοσιακά τραγούδια.
Στην ομιλία του ο Οικουμενικός Πατριάρχης αναφέρθηκε στην ευεργετική 
λειτουργία και δραστηριότητα της Παιδόπολης η οποία λειτουργεί για 75 συναπτά 
έτη τονίζοντας πως για την οργάνωση και την εύρυθμη και υποδειγματική 
λειτουργία της εργάστηκαν πολλοί άνθρωποι παλαιότερα με αυτοθυσία και πνεύμα 
προσφοράς. Ευχήθηκε να συνεχίσει για πολλά χρόνια ακόμη να συνεισφέρει 
πολιτιστικά και κοινωνικά στην ηθική και πνευματική διαπαιδαγώγηση των 
νεολαίων της Ρωμηοσύνης ενώ δεν παρέλειψε να αναλύσει τα μηνύματα και τα 
ηθικά διδάγματα που προσέφερε η θεατρική παράσταση που παρουσιάστηκε 
συνδυάζοντας το νόημά τους με τις αδικίες που κατά καιρούς υπέστη η Ομογένεια 
και με τη σημειούμενη μερική αποκατάστασή τους τα τελευταία χρόνια λέγοντας 
πως «το δίκαιο στο τέλος θριαμβεύει. Το άδικον ουκ ευλογείται. Η αλήθεια πάντα 
υπερισχύει. Αυτό είναι το δίδαγμα της βραδιάς αυτής». Συνεχάρη τις δραστήριες 
Κυρίες του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδόπολης, το Διευθυντή των 
Κατασκηνώσεων Σταύρο Ραφαηλίδη και τις εθελόντριες Εκπαιδευτικούς από την 
Ελλάδα που ήλθαν με προθυμία και ζήλο αγαθό να βοηθήσουν στο επιτελούμενο 
έργο τονίζοντας πόσα πολλά πράγματα μπορεί να καταφέρει κανείς σε σύντομο 
χρονικό διάστημα εάν υπάρχει θέληση. Στην Ακολουθία της Παράκλησης της 
Παναγίας και στις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις που ακολούθησαν παρέστησαν 
συμπροσευχόμενοι οι Μητροπολίτες Μυριοφύτου και Περιστάσεως Ειρηναίος και 
Προύσης Ελπιδοφόρος, άλλοι κληρικοί, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου 
Κυριών Παιδοπόλεως, ο Διευθυντής της Παιδoπόλεως Σταύρος Ραφαηλίδης, οι 
εθελόντριες από την Ελλάδα και προσκυνητές και επισκέπτες από την Πόλη και 
την Ελλάδα.
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Πηγή: http://synodoiporia.blogspot.gr/2013/08/blog-post_119.html
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